

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第605期 | 2025年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

严重车祸 我与家人安然无恙

【明慧网】我是一九九七年三月幸运走入法轮大法修炼的，在这二十多年的修炼中，享受着修炼给我带来的清静、快乐和幸福，真切地感受到慈悲伟大的师尊无时无刻不在身边看护着弟子。今天，我就把自己及亲友所经历的神奇故事写出来，以此证实大法的无边法力。



车子相撞烧成光架子，师尊保护我及家人安然无恙

二零二一年九月，外孙在都江堰购买了一套新房，通知我们去吃搬家酒。因为我儿子在不久前才购买了一台二十多万的新轿车，这样我们就不用去挤火车了。出发的那一天，由儿子开车，载着我和女儿、女婿三人一同前往，一路无事。

当车子到了淮口高速路段时，天正下着小雨。这时，儿子突然感到车子的方向盘失灵，怎么使劲儿都搬不动了，简直无法控制。他可是一个老司机了，还从未遇见过这样的怪事，只见车子在公路上急速地打圈圈。

当时女儿、女婿也感到十分紧张，我想到自己是个修炼人，心里非常地镇定自若，我也无从

知道车子为什么出现这种异常情况。这时，我突然对着车大声吆喝了一声：“在转啥子？！”只见话音刚落，正打圈儿的车子象听到我的命令一样，立即就停住不动了。我们一家四口赶紧下车了。

一家人惊魂未定，恰在此时又驶来了一辆装载着鱼虾乌龟的大货车，径直朝着我们的小轿车急驶过来，只听“呼”的一声，我们的车子一下子撞着火了，呼呼地燃起来。接着，大货车也起火了，大车司机夫妇惊慌失措地赤脚跳下了车。当时火势很猛，又在野外。看着眼前熊熊燃烧的大火，货车司机的妻子急得大叫：“天啦！天啦！怎么得了啊？！”我们一家也都吓得脸色苍白、全身发抖，竟一时说不出话来。

两辆车大概烧了十多分钟，大

火才渐渐熄灭，只见那些鱼虾乌龟吓得满地乱爬，车子都烧成了光架子，报废了。

过了好一会儿，女婿好象清醒了，他不无感慨地说：“不是妈妈炼了法轮功，我们都没命了！我们是沾了妈的光！”

两辆车都烧完了，交警车才到达。交警下车后，忙问：人有没有问题？

大家都说人没事，全都站在这里。交警接着说：“（出现）这种情况，百分之九十的人都会出事。你们太幸运了！”之后，交警安排了两架拖车，将两辆报废车拖走了。

不幸中的万幸是我们全家四口及大车夫妇两人都保住了性命，没有发生生命危险，躲过了一场车祸大难。若不是师尊及时将车停住在原地，遇到货车急驶过来，两辆相撞，那后果肯定是不堪设想的，我们一家四口也性命难保，在车祸中能否生还，都难以预料。现在回想起当时的灾祸情景，还令人后怕不已。

感恩师尊救了我们全家及世人的性命！感恩大法！（文/四川大法弟子口述 同修整理）◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



河北玉田县彩亭桥镇张淑平遭迫害情况

【明慧网】河北省唐山市玉田县彩亭桥镇彩河东村法轮功学员张淑平，2025年4月份中旬，在头部、腰部两处摔伤、生活不能自理的情况下，被受谎言蒙骗毒害、不堪邪党迫害的儿子儿媳硬塞进自家车中，开往谁也不知道的某个养老院。村里老百姓说：那不是养老院，是精神病院。张淑平目前到底在哪儿，待查。

期间，有村中人看到：张淑平无奈中嚎啕大哭，嘴里不断地呼喊：“我不去呀，我不去呀。”张淑平儿子及儿媳，为了自己儿女将来考大学、当兵等事项不受牵连，与当地彩亭桥镇派出所警察暗中串通，把身体受伤、嚎啕大哭的张淑平送走。张淑平儿媳娘家人说：把她送到了一个人谁也不知道的地方。

张淑平，女，57岁，性情善良、待人和蔼。1999年7月20日邪恶疯狂迫害下，她遭受过多次警察的非法抄家、威胁、绑架、敲诈勒索，及肉身的残酷迫害。

2003年4月25日下午，张淑平正在家中，十多名警察突然闯进，不由分说翻箱倒柜，把衣物扬了一地，进行抄家，他们没有搜出什么，将张淑平绑架到彩亭桥镇派出所（这已是第三次非法抓捕了），在用电棍电击审讯后将张淑平转到玉田县公安局国保大队进行迫害。当天晚上参与迫害张淑平的警察有：刘万里、边久中、马占华、杨成、计宝龙、陈永强、刘超、程姊、王债、成子等。七、八个警察把张淑平按倒在地，轮番用两个电棍不停的电击她的头部、脸部、乳房、后背、胳膊、腿部、下身、两手和两脚。

2003年7月底，玉田县公安局又非法把张绑架到唐山市开平

第一劳教所非法劳教一年半。回来后曾被拘留，家庭因此而破裂。

2006年4月27日晚，张淑萍去本县孤树村发真相资料，被蹲坑的警察绑架，被非法关押在本县拘留所。

2010年1月19日，张淑萍被非法抄家，被劫持到彩亭桥镇派出所，非法关押在玉田县拘留所15天后，2月2日又被劫持到唐山开平劳教所。

2016年11月份左右，彩亭桥镇政府一女的与彩河东大队副书记李文琪、另外一男一女自称是县里的，骚扰张淑萍，又问其诉江之事。

2017年8月3日彩亭桥大集，张淑萍在家门口存车。上午十点多钟，彩亭桥镇派出所四、五个警察到张淑萍家拍照骚扰。张淑萍和他们讲真相并指出他们的行为不合法，他们总是纠缠不放，最后强行把张淑萍推上警车带到派出所。大约一个多小时后，张淑萍被儿子接回家。

2018年5月下旬的一天，玉田县彩亭桥镇派出所两三个警察第二次到张淑平家骚扰，没见到张淑平，就让她儿媳妇把张淑平的屋门打开，她儿媳妇说没钥匙，没法开，警察们又让她儿媳妇给提供张淑平的近期照片，并要她儿媳妇见到张淑平的时候给拍张照片。

之后，警察们又到张淑平的大姐家骚扰，也同样让给提供近期照片或拍照，他们谎称说：有了张淑平的照片，就把她在册名单上炼法轮功的名字给销掉，最后，警察们又到张淑平二姐家骚扰，还是同样的做法。

彩亭桥镇派出所警察们的这一举动，给张淑平的家属造成了极大的惊恐，使家人更加担忧张淑平的生命安全。张淑平不堪被

跟踪监控等骚扰，2018年9月被迫流离失所。

2018年9月下旬，一个偶然的机遇，发现了唐山市玉田县公安局大院内，张贴出几张通缉令，其中之一既然是善良法轮功学员张淑平女士，上面还附有放大的张淑平的照片。

张淑平被玉田县公安部门非法通缉。她流离失所五年之久，2023年终于回到家中。张淑平生活在家庭迫害之中。她儿子儿媳（党成龙、张莉）因受邪党谎言蒙骗、威胁恐吓、害怕株连九族，影响他们的儿子前途（考大学或是当兵等事项），不让其母亲继续修炼法轮大法，硬逼着他们的母亲去彩亭桥镇派出所签字画押。屋中还特意安装监控摄像头。张淑平出入家门时所携带物品，儿媳在监控里仔细查看，看有没有法轮功相关资料。儿子儿媳不许张淑平走前门，只许走后门，后门至少有三个摄像头。而且把后门的两道门锁全部砸坏，使张淑平多日夜里无法关闭门锁安心睡觉。后来，在亲人劝说下，两道房门锁才修好。儿媳张莉还叫嚣：“我以你炼法轮功为由报警，把你送进精神病院。”张莉还散布谣言：说她婆婆疯了，走火入魔了等等。

2025年4月份，张淑平的儿子儿媳把所有房门都锁上，张淑平预感到事情不妙，就毅然决然跳下楼，摔伤了头部和腰部。几天后，伤口还没愈合，不能行走的张淑平就被儿子儿媳硬塞进车中，到底送哪里、不知去向。有人说是把张淑平劫持到了玉田县郭屯乡三角山精神病院，但经过多处询问打听，其实郭屯乡根本就没有三角山那个地方。◇

善待大法一念 天赐幸福平安

